

Накануне в дежурную часть ОМВД России по г. Пыть-Яху обратилась женщина 1987 года рождения с заявлением о привлечении к уголовной ответственности неизвестных лиц, которые из ее квартиры похитили ювелирные изделия и денежные средства в сумме 1000 рублей.



Сотрудники полиции выяснили, что к несовершеннолетнему брату потерпевшей приходили его 13-летние одноклассники, после ухода которых, он заметил беспорядок на полках шкафов.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудникам полиции удалось установить подозреваемых. Ими оказались учащиеся 7 класса одной из общеобразовательных школ города.

В настоящее время похищенные ювелирные изделия изъяты, а денежные средства школьники потратили на сладости.

К уголовной ответственности несовершеннолетних привлекать не будут, так как они не достигли уголовно-наказуемого возраста. Однако подростков поставят на специальный учет в ПДН ОМВД России по г. Пыть-Яху, а с родителями проведут серьезную профилактическую работу.

Источник: пресс-служба ОМВД России по г. Пыть-Яху